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令和２年度　保護者アンケート

全  校　集　計　（回収率 ９６ ％）

学期末に懇談等で確認していただいている「個別の教育支援計画」「個別の指導計画」は、保護者やお
子様のニーズに対応した効果的な内容になってる。

お子様は、学校で楽しく学習できている。

柔軟できま細やかな指導ができている。

学校行事は、お子様の成長につながる活動になっている。

作業学習、現場・施設実習、校外学習等の体験的な学習に満足している。
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学校や家庭で、基本的な生活習慣や生活リズムが身についてきている。

自立と社会参加をめざすキャリア教育、進路指導の推進について満足している。

登下校、不審者対応などで、安全な学校になっている。

災害、緊急時の引き渡し訓練等、危機対応の体制が作られている。

健康や安全に関する指導ができている。

保護者の思いや願いを聞く機会を作る等、日頃から連携に心がけている。
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保護者の要望等に対して、即自的継続的な対応ができている。

給食指導を中心に、家庭と連携した食育の充実が図られている。

自他を思いやる心を育てることができるよう、発達段階に応じて取り組めている。

情報教育では、発達段階に応じて情報モラル教育に取り組めている。

地域に開かれた学校だになっている。
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学校便り、学部HP、学部通信、保健便り、進路便りや連絡帳でお子様の様子が伝わっていますか。

個人情報の保護に関して、日頃から留意できている。

交流学習（居住地、近隣校等との交流）について満足している。

情報教育では、発達段階に応じて、パソコンやiPad等を活用できるように取り組めている。
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